

**ЗВІТ З НАДАННЯ ВПЕВНЕНOSTІ  
НЕЗАЛЕЖНОГО ПРАКТИКУЮЧОГО ФАХІВЦЯ  
щодо річних звітних даних страховика  
Приватного акціонерного товариства «Страхова Компанія «ГРАНДВІС»  
за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року**

**Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг**

**Акціонерам Приватного акціонерного товариства «Страхова Компанія «ГРАНДВІС»**

**Керівництву Приватного акціонерного товариства «Страхова Компанія «ГРАНДВІС»**

### **Предмет завдання**

Предметом завдання є перевірка річних звітних даних страховика Приватного акціонерного товариства «Страхова Компанія «ГРАНДВІС» (далі – Товариство) за рік, що закінчився 31 грудня 2019 р., відповідно до Міжнародного стандарту завдання з надання впевненості 3000 «Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації», а також вимог чинного законодавства України.

Метою завдання було надання впевненості щодо відповідності річних звітних даних страховика вимогам Порядку складання звітних даних страховиків, затвердженого Розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 03.02.2004 р. № 39 (далі – Порядок № 39).

Річні звітні дані страховика включають наступну інформацію:

- Загальні відомості про страховика (Додаток № 1);
- Звіт про доходи та витрати страховика (Додаток № 2);
- Звіт про страхові платежі та виплати за структурними підрозділами страховика (Додаток № 3);
- Пояснювальна записка до звітних даних страховика (Додаток № 4).

### **Застосовані критерії**

Критерії, за допомогою яких було оцінено звітні дані страховика, містяться у Порядку № 39 та полягають у підтвердженні складання річних звітних даних страховика на підставі даних бухгалтерського обліку та фінансової звітності Товариства за 2019 р.

### **Опис виконаної роботи**

Ми виконали завдання відповідно до Міжнародного стандарту завдання з надання впевненості 3000 «Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації».

Завдання передбачало виконання процедур для отримання обґрунтованої впевненості щодо того, чи складені річні звітні дані страховика на підставі даних бухгалтерського обліку за відповідний період відповідно до Порядку № 39.

Планування та виконання завдання було спрямоване на одержання розумних підтверджень щодо відсутності у річних звітних даних страховика суттєвих невідповідностей Порядку № 39. Виконуючи завдання, ми зробили дослідження шляхом тестування доказів на обґрунтування сум та інформації, розкритих у річних звітних даних страховика.

### **Відповідальність управлінського персоналу**

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне подання річних звітних даних страховика відповідно до чинного законодавства України, Порядку № 39 та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал вважає необхідною для забезпечення складання річних звітних даних страховика, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

### **Відповідальність незалежного практикуючого фахівця**

Нашою відповідальністю є надання впевненості щодо достовірності річних звітних даних страховика на основі результатів виконаного нами завдання.

Ми дотримуємось вимог незалежності та інших етичних вимог, викладених у Кодексі етики професійних бухгалтерів, затвердженому Радою з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів, який ґрунтується на фундаментальних принципах чесності, об'єктивності, професійної компетентності та належної ретельності, конфіденційності та професійної поведінки та відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 року № 2258-VIII.

Ми дотримуємось вимог Міжнародного стандарту контролю якості 1 «Контроль якості для фірм, що виконують аудити та огляди фінансової звітності, а також інші завдання з надання впевненості і супутні послуги» та, відповідно, впровадили комплексну систему контролю якості, включаючи задокументовану політику та процедури щодо дотримання етичних вимог, професійних стандартів і застосовних вимог законодавчих та нормативних актів.

#### Думка

На нашу думку, річні звітні дані страховика за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року, підготовлені на підставі даних бухгалтерського обліку та відповідно до вимог Порядку № 39

Незалежним практикуючим фахівцем з виконання завдання, результатом якого є цей звіт, є Генеральний директор ТОВ «Аудиторська фірма «Капітал Плюс» Шевцова Тетяна Сергіївна (сертифікат серії А № 000893, номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності 100834).

Підпис практикуючого фахівця \_\_\_\_\_



04080, м. Київ, вул. Кирилівська (Фрунзе), буд.14-18, кв.49

27 квітня 2020 року